

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 8 decembrie 2021

Doamna Evdochia Aelenei:

Bună ziua!

Stimați colegi,

Stimate domnule președinte,

Declarația mea politică se numește „Regresul României”.

Cu ceva timp în urmă, fostul premier Florin Cîțu, cu cinism, ne anunța că: „Alimentele sunt ieftine și puterea de cumpărare crește, crește și consumul. Românii sunt mai fericiți.” A fost domnul Cîțu în vreo piață sau a vorbit cu vreun cetățean de rând al României lucrului bine făcut? Este o întrebare retorică.

Asistăm acum, în prag de iarnă, la o explozie de scumpiri a tuturor alimentelor, a energiei și a carburanților. Salariile sunt aceleași. Sau, mai mult, sute de români care nu au unde munci din cauza situației sanitare actuale. Antreprenoriatul local traversează o perioadă plină de provocări. Dacă anul trecut românii aveau ceva rezerve, acestea au fost epuizate și, mai mult, nu-și vor mai putea permite nici măcar alimentele de bază sau plata facturilor de energie.

Ne-am întors în timp cu 31 de ani. Atunci, ca și acum, oamenii nu aveau ce mânca. Deosebirea este că atunci aveau bani, dar nu aveau ce cumpăra. Acum este mâncare din belșug, dar nu avem cu ce cumpăra. Atunci mai puneau pe ei un pulover, o plapumă pentru a se încălzi, deoarece nu se furniza agent termic. Acum avem gaze, avem tot ce ne-am putea dori, doar că nu ne putem permite să plătim pentru acestea. Atunci nu aveam datoriile externe, mai mult, erau alte state datoare la noi. Acum suntem îndatorați pentru generații întregi și marionetele de la conducerea țării ne văd fericiți. Atunci ne doream libertate de exprimare, să putem călători, să fim liberi, să fim egali cu cetățenii din întreaga Europă. Acum avem libertate de exprimare, dar nu ne aude nimeni. Putem călători, dar nu mai avem cu ce și avem o grămadă de restricții.

Nu vreau să se creadă că fac această comparație din nostalgie sau pentru că am vreo părere de rău pentru un regim totalitarist apus. O fac pentru a aduce aminte că pentru acele lucruri românii au ieșit în stradă și au înfăptuit o revoluție. Oare ce ar putea face acest popor? Acum nu răspunde nimeni de nimic și pentru nimic.

Avem un nou guvern și un nou prim-ministru, care ne propune creștere salarială, creșterea punctului de pensie etc. Mă întreb: oare din ce bani? Oare nu suntem în aceeași țară? Oare Guvernul

Cîtu de ce nu a avut bani de salarii și pensii, alocații pentru copii? Nu cumva se renunță la infrastructură? Nu cumva mai așteptăm încă 30 de ani ca să avem drumuri, fabrici și uzine?

Ce păcat că nu există răspundere penală pentru minciuna guvernanților!

Vă mulțumesc.

Senator Aelenei Evdochia, Circumscripția nr.14 Constanța, AUR

Vă mulțumesc.